
8/2010. sz. Készült:  2 példányban
……. példány

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének  2010. augusztus 26-án 1400 órai kezdettel megtartott ülésének

a.) jegyzőkönyve
b.) 60-62/2010.(VIII.26.) kt. határozata

Napirend: 

1.) Beiskolázási támogatások
2.)  ÁMK SZMSZ kiegészítése
3.) Bérhitel felvétele

Mérk, 2010. augusztus 27.

Kárpáti István
Polgármester
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Készült:  Mérk Nagyközség Képviselőtestületének  ülésén  2010. augusztus 26-án  1400 órai kezdettel

Az ülés helye:  Községháza  Mérk

Jelen vannak:  Kárpáti István polgármester
Aradi Ferenc, Balogh László, Haga Dezső, Kaluha János, Müller Istvánné,
Szabó Konrád Sándor, Szücs Sándor képviselők

Török László jegyző
Jávori Tihamér CKÖ elnöke
Szabóné Rost Mária  NKÖ elnöke
Reszlerné Pásztor Andrea ÁMK igazgatója

Kárpáti István polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 9 fő jelen 
van.
Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására és jegyzőkönyv hitelesítőnek  Szücs Sándor és Aradi Ferenc 
képviselőket javasolja. 

1.) Beiskolázási támogatások
2.)  ÁMK SZMSZ kiegészítése
3.) Bérhitel felvétele

Ezt követően a képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását és 
jegyzőkönyv hitelesítőnek  Szücs Sándor és Aradi Ferenc képviselőket elfogadta.

Tárgy /  1. tsp./   Beiskolázási támogatások

Török László jegyző ismerteti a gyerek létszámot,  39 fő az akinek fizetni kellene, a többiek gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülnek.  Közel  2,5 millió forintba kerülnek a tankönyvek. 
Az iskola  202 tanulója közül  160 tanuló ingyenes könyvellátásra jogosult , míg a maradék fizetésköteles. 
Javasolja ,az elmúlt évekhez hasonlóan mindenki kapja meg ingyenesen a tankönyvet. Valamint , szintén az 
elmúlt évhez hasonlóan  amikor is  111 fő középiskolás  7.000.- Ft,  16 fő  főiskola, egyetem  10.000.- Ft 
támogatást kapott az idén is ugyanezen összeggel legyen támogatva. Illetve támogatást kapjanak a tavalyihoz 
hasonlóan az Éltesben tanulók is.  Így kezelhető a beiskolázás az elmúlt évi szinten, növelésre nincs lehetőség. 

Ezt követően a képviselő-testület  9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

60/2010.(VIII.26.) kt. határozata

Beiskolázási támogatásokról.

A Képviselő-testület !

Az általános iskolás tanulók ingyenesen kapják meg a tankönyvet, a hittankönyveket is beleértve,
míg a középiskolások részére  7.000.- Ft-ot,
a felsőfokú tanulmányokat végzők  10.000.- Ft támogatást kapjanak az első szakma , illetve diploma
megszerzéséhez a 2010/2011-es tanévben.

A nyírbátori Éltes Mátyás  Speciális iskolában vagy egyéb speciális iskolában  tanulók beiskolázási és 
egyéb éves költségét a 2010/2011-es tanévben teljes egészében az önkormányzat magára vállalja.

Azon személyeknek akik levelező középfokú oktatásban vesznek részt 7.000.- Ft beiskolázási 
támogatást biztosít a tanév sikeres befejezésekor.

A támogatások igénybevételéhez iskola látogatási bizonyítvány és hallgatói jogviszony igazolás 
bemutatása szükséges.
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Felkéri a Jegyző urat a határozatban foglaltak biztosítására.

Határidő :  2010. december 15.

Tárgy  /  2. tsp /  ÁMK SZMSZ kiegészítése

Török László jegyző elmondja, hogy  az SZMSZ –t ki kell egészíteni, benne pontosítani az intézményvezető 
-helyettes  státuszát, abban az esetben, ha az intézményvezetői megbízás évközben szűnik meg, vagy 
eredménytelen volt az igazgatói pályázat.  Javasolja, hogy az SZMSZ  .3.3. „ intézmény egységvezető, 
igazgatóhelyettes „  pontja egészüljön ki a következőkkel: 
Ha az intézmény vezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre  ( pl. nem volt pályázó, 
illetve egyik pályázó sem kapott megbízást ) , vagy az intézményvezetői feladatok ellátására szóló megbízás a 
megbízás határidejének  lejárta előtt megszűnt az intézményvezetésével kapcsolatos feladatokat  a pályázati 
eljárás eredményes befejezéséig , de legfeljebb 1 évig az intézmény igazgató helyettese látja el. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezt követően a képviselő-testület  9 szavazattal, ellenszavazat nélkül az 
alábbi határozatot hozta:    

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

61/2010.(VIII.26.) kt. határozata

A     44/2010.(V.27.) Kt. határozat  „  Mérk-VÁllaj Általános Művelődési Központ  SZMSZ 
elfogadásáról „  kiegészítése. 

A Képviselő-testület !

A     44/2010.(V.27.) Kt. határozat 3.3. pontját az alábbiakkal egészíti ki :

Ha az intézmény vezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre  ( pl. nem volt 
pályázó, illetve egyik pályázó sem kapott megbízást ) , vagy az intézményvezetői feladatok ellátására 
szóló megbízás a megbízás határidejének  lejárta előtt megszűnt az intézményvezetésével kapcsolatos 
feladatokat  a pályázati eljárás eredményes befejezéséig , de legfeljebb 1 évig az intézmény igazgató 
helyettese látja el. 

 

Tárgy /  3. tsp /   Bérhitel felvétele

Török László jegyző elmondja, hogy már az elmúlt üléseken is mindig emlékeztette a képviselőket arra, hogy az 
országos költségvetési megszorítások majd ősszel, szeptember és az azt követő hónapokban fog érződni. Eleve 
kisebb költségvetésünk van mint az elmúlt évi, ugyanakkor az általános működésen túl most fog realizálódni a 
Mérk, Béke utca , óvoda konyha felújítás, körgát, TÁMOP pályázatok önerő részének finanszírozása.  Már a 
beiskolázási segélyeknél is tett róla említést, hogy azt is most kell megfinanszírozni. Ahhoz, hogy a szakmának 
pénzügyi mozgástere legyen, indokolt  15 millió bérhitel igénybe vétele. Ez nem azt jelenti, hogy ezt az összeget 
100 %-ig használni kell, de kell egy felső határ ameddig el lehet menni. A pályázatoknak  egyik sajátossága az, 
hogy a záró fordulóknál az önkormányzatunknak kell előfinanszírozni  a kifizetendő összeget, majd amikor 
elszámoltuk a Támogatás kezelő, illetve a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség felé a  jóváhagyást követően kapjuk 
vissza az általunk megelőlegezett összeget. A másik nagyon fontos sajátosság, hogy minimum 5 millió forint 
teljesített számlát fogadnak csak be, így hiába van előfinanszírozva  az útberuházás, mivel még 5 millió forint 
felett még nem történt kifizetésünk, addig visszaigénylést sem tudunk érvényesíteni.  Ez igaz a TÁMOP 3.1.4. 
pályázatunkra is. 

Kárpáti István polgármester emlékezteti a képviselőket, hogy  az ez évi költségvetésünket is úgy fogadta el a 
testület, hogy  több mint 90 millió forint hitellel számoltunk.  Önhikiből több mint  30 millió forint jött be . Most 
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jött el az az idő amikor fedezetet kell biztosítani az előfinanszírozásokhoz. Ez a helyzet kezelhető, nekünk kell 
megoldani.

Müller Istvánné képviselő a folyamatban lévő pályázatoknak a önerejével kapcsolatosan intézett kérdést, milyen 
összegű kifizetések várhatóak a körgát és a TÁMOP pályázattal kapcsolatosan. 

A TÁMOP pályázattal  Aradi Ferenc is hasonlóan egyező kérdést tett fel mint Müller Istvánné képviselő.

Szabó Konrád Sándor az útberuházás végső összegét kérdezte, mennyivel zártuk a beruházást ?

Török László jegyző röviden reagált , a körgátnál  számítása szerint  kb 600.000.- Ft, TÁMOP-ból  28 millió 
forint nincs még  lehívva, jelenleg elszámolás alatt  16 millió forint van, amiből a közel jövőben várható az első 
ütem  5,1 millió forint. Ha a TÁMOP-ot sikerül lehozni , akkor az utolsó 5 milliós lehívással  lezárhatjuk ezt a 
pályázatot. Ha meg fog jönni akkor rögtön ki kell fizetni a Suliszervíz 5 millió forintját. Az útberuházás még 
nincs lezárva, a felhasználható összköltség  73.066.548 .- Ft. Ebből felhasználva  közel 63 millió forint, a 
különbözet pótmunkákkal lesz lehívva. 

Kárpáti István polgármester összefoglalta az elhangzottakat, majd a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 nem 
szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

62/2010.(VIII.26.) kt. határozata

Munkabérhitel keret összegének meghatározásáról.

A Képviselő-testület !

2010. szeptember 1-jétől szükség szerint  maximum  15.000.000.- Ft azaz: Tizenöt-millió  forint 
összegű munkabér hitel felvételét engedélyezi, amennyiben azt a szakma indokoltnak tartja.

A tárgysorozati pontok megtárgyalását követően  Szücs Sándor képviselő kéri a képviselő-testület jóváhagyását 
arra, hogy az önkormányzat transporterét a sportegyesület igénybe vegye.  Aradi József a hivatal dolgozója 
vezetné, és teli tankkal állna vissza a kocsi. 

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy nem adta oda a kocsit az NSE-nek sem, ha baj van akkor az 
önkormányzat fizet.

Balogh László képviselő elmondja, hogy faluban vagyunk , meg kellene bízni egy  személyt, hogy vezessen, 
nem magáncélra kérik a kocsit.

Kárpáti István polgármester elmondja, hogy mindkét egyesület megkapta a pénzt az önkormányzattól, ő nem 
szavazza meg, nem vállal felelősséget senkiért.

Török László jegyző elmondja, ez nem önkormányzat feladat, hétvégén nem lehet kötelezni a sofőrt. Ha egyszer 
megengedik, akkor mindig adni kell.

Szücs Sándor elmondja, hogy Aradi József elvállalná és nem kér bért érte. Ezek az emberek a falut képviselik, 
ennyit megérdemelnének.

Szimuly Gábor képviselő elmondja, hogy eddig ez mindig simán ment.

Szabó Konrád Sándor nem emlékszik, hogy a focisták kérték a kocsit.

Aradi Ferenc képviselő elmondja, hogy nem tudja Nagyecsed, hogy oldja meg. Október 3-a után úgyis váltás 
lesz, most egy alkalomra kérnék a kocsit.

Török László elmondja, hogy  Nagyecsednek van busza és van sofőrje is.
Ezt követően  Kárpáti István polgármester szavazásra teszi fel a kérést.
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A Képviselő-testület   7 igen szavazattal,  1 nem szavazattal és 1 tartózkodással, határozathozatal mellőzésével 
úgy döntött, hogy odaadják  a kocsit.

Szücs Sándor képviselő elmondja, hogy nézegette a mérki honlapon a jegyzőkönyveket és az engedéllyel 
távollevők szerepelnek rajta, és aki nem jár el az miért nem. 

Szabó Konrád Sándor képviselő nem akar személyeskedni, de kérdezzék meg miért nem jár aki állandóan 
hiányzik.

Szücs Sándor elmondja, hogy lemondhatott volna, miért nem mondott le. 

Aradi Ferenc képviselő kéri a választással kapcsolatosan a választási bizottságot , hogy a HVB ne szervezzen 
bemutatkozó gyűlést, mindenki szervezzen magának kampányt.

Szabó Konrád Sándor elmondja, hogy ha újságra van igény  ő hajlandó összeállítani egy utolsó újságot.

Müller Istvánné elmondja, hogy ő is szívesen segít ebben.

Aradi Ferenc képviselő elmondja, hogy három éve nem volt MÉRKI- KRÉM , ő ellene van.  

Szabó Konrád Sándor véleménye szerint az nem a polgármester jelöltről szól, hanem a közel   60 képviselő-
jelöltről. 

Haga Dezső képviselő kérdezi, hogy ha ő szeretne egy gyűlést tartani, akkor van e rá lehetőség ?

Jávori Tihamér a települési képviselő-jelöltséghez szükséges létszámot kérdezi.

Aradi Ferenc is a választással kapcsolatosan érdeklődött, hogy rokont lehet e delegálni a választási szervekbe ?

Török László  a  feltett kérdésekre a kielégítő választ megadta. Felhívta a jelenlévők figyelmét arra, hogy a jövő 
héten  ismét testületi ülés lesz, témája a féléves költségvetési gazdálkodás helyzete, valamint, ha szükséges a 
választási szerveket is felül vizsgáljuk, ha összeférhetetlenség áll fenn, azt meg fogjuk szüntetni.

Szabóné Rost Mária NKÖ elnöke meghívja a jelenlévőket  szeptember 12-én a „ Málenkij robotosok 
„ emléktábla avatására.  1000 órakor a katolikus templomban mise lesz, majd utána az emléktábla avatása.  Ezt 
követően a Közösségi Házban állófogadás, a meghívott vendégeknek külön fogadás. Segítséget kér a 
kihangosításban, valamint a környék rendbetételében.

Török László jegyző elmondja, hogy a VIDOR fesztivál keretében  Mérken augusztus 28-án  19 órai kezdettel a 
Közösségi Házban szinházi előadás lesz.

Szabóné Rost Mária NKÖ elnöke elmondja, hogy augusztus 20-án a mérki gyerekek  felvonultak Debrecenben a 
virág karneválon. A kisebbségi önkormányzat termébe bvan betéve az egyenpóló mérki címerrel. Ezt máskor is 
lehet használni.. Debrecennek is nagyon tetszett.   2012-ben a NKÖ a virágkarneválon felvonulhat, részt vehet a 
betelepítés 300 évfordulóján.

Miután több hozzászólás, vélemény nem hangzott el, így Kárpáti István polgármester megköszönve a 
megjelenést az ülést  1455 órakor bezárta.

k.m.f.

Kárpáti István Török László
Polgármester   jegyző

Szűcs Sándor Aradi Ferenc
Jkv. Hitelesítő                                                                                                         jkv. hitelesítő
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